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OneHa CepriiBHa lMpugaH

BYY: 3anpollyemMo B3SiITW y4yacTb 3 OH/1aMNH-
CTaXyBaHHi Ha 6a3i binocToubkoro yHiBepcuteTty
614. LleHTpasibHOYyKpaiHCbKUIA HaLioHanbHUIA
TEeXHIYHWIA yHiBEpCUTET.poI

From: CraxyBaHHA A5 OCBiTSH [mailto:staze@ukr.net]

Sent: Wednesday, February 07, 2024 11:07 AM

To: rektor@kntu.kr.ua

Subject: 3anpolyeMo B3SiTU y4acTb B OHMaliH-CTaxyBaHHI Ha 6a3i binoctoubkoro yHiBepcuteTy

Jo6poro gHsA, waHoBHI MNaHi Ta MNaHoBe!

B nonatky Ao nucta oquiuiiHe 3BEPHEHHS A0 KepiBHMLUTBa Balloro HaB4YanbHOro 3aknagy
CTOCOBHO MPOBEAEHHSA ANCTAHLUIMHOINO CTakyBaHHS Ha 6a3i biflocToubKOro yHiBepcuTteTty,
Monbwa. NMNpocMmo nNocTtaBuTU A0 Bigoma BiAnoBigasibHUX OCi6 3a CTaxXyBaHHSA y Bawomy
HaB4YaNlbHOMY 3aKnafi.

«EBponelicbka nira npogecinHoro po3sutky» (ELPD) pa3om 3 BinoCTOUbKUM YHIBEPCUTETOM (
dhakynbTeT Hayk npo OCBIiTY) opraHi3oBye AUCTaHUiiHE CTaXyBaHHS ANA NefaroriyHux i
HayKoBO-nejaroriyHuMx npawiBHuKiB 3aknafis BULLOT OCBiTU 1V piBHIB akpeauTayii He3asiexHo Bif
dhopm BMacHOCTI Ta nignopsiikyBaHHs 3a Temol. "HaB4yasibHO-HayKoBa AisA/IbHICTb B
Cy4YaCHOMY YHIBEPCUTETI: BUK/INKU, PILLEHHS, NepcnekTnsun'.

Jatn npoBefeHHA: 4 6epe3Hsa -12 kBiTHA 2024 poky.

MeTol CTayBaHHS € NOrNM6/eHHA 3HaHb Ta PO3BUTOK KOMMETEHLn HayKoBO-
OVNOAKTUYHOIO KOJTIEKTUBY YKPATHCbKUX YHIBEPCUTETIB 3 TOUKM 30pY BUK/IUKIB, pilleHb Ta NepcnexkT
VB Y BUKNAAaubkKii Ta HAYKOBO-A0CNIAHIA AiSSIbHOCTI B Cy4acHOMY YHIBEPCUTETI.

CTaxyBaHHSA opraHizoBaHe 3a AOMOMOroK nporpamHoro kommnnekcy ZOOM 3 nepeknasom
OH/1aliH-KOHpepeHLili Ha yKpaiHCbKy MOBY.

KoXXHOMY y4yacHUKY BUAAETbCA cepTUdikaT npo NPOXO4XeHHA MDKHAPOAHOro CTaxyBaHHS
3aranibHoto TpuBasnicTio 180 rog (6 kpeautie ECTS).

PEECTPALIA TA AETA/IbHA IH®POPMALUIA 3A NMOCNNAHHAM:

https://elpd.com.ua/stazuvania-uwb/
JopnaTtkoBa iH(hopMmalis 3a TeniepoHoM: +38063 333 9152
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NETAJTbHA MPOrPAMA OHNTANH-CTAXYBAHHSA
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«HaByYanbHO-HayKoBa Aif/IbHICTb B Cy4aCcHOMY YHIBEpPCUTETI:
BUK/INKW, PILLEHHSA, NePCNeKTUBN»

MpeseHTauia cnikepiB akynbTeTy HayK npo ocBiTy UwB, 3arasibHi NOI0OXKEHHA NPO CTa)KyBaHHA
dr Marta Kowalczuk- Wal~dziak, 3acTynHvK fekaHa 3 MiXXHapoLHOro cnispobiTHMUTBA (hakynbTeTy Hayk

npo OcsiTy UWB.

Jlekyis 1. OHNaiH-0cBITA - IHCTPYMEHTUW 418 aKTMBI3aUil CTYeHTIB
lie. Tomasz Krynicki, TpeHep 3 OCBITHIX TeXHONOTIl, Be6-MaiicTep, NPOAKOCEP 3BYKY Ta CBiTNa, hakynsTeT Hayk
npo OcsiTy UwB.

[B T.u CoTa - npeseHTayis NPUHLMNIB BAKOPUCTaHHA, Nepesar i He4oMiKiB, KOPUCHOCTI B HABYaNbHIili pO6OTI
akafeMiyHoro BUKnagayaj -

Nekuia 2. CTUNeHAil, CTaxXyBaHHSA, rPaHTU Ha JOCMIMKEHHA - AK MiAroTysBaTy XOpoLly 3asaBKy?
dr. hab. Urszula Wroblewska, kateapa ictopii Ta Teopii ocsiTu, akynsTeT Hayk npo Ocsity UwB.

[Bumorun o xopoLumnx 3asBOK 415 rpaHTiB; OCHOBHI BITUM3HAHI Ta iHO3eMHI A>Kepena (piHaHCyBaHHA LOC/IA>KeHb
Ta CTaXKyBaHb; aHali3 3paskiB 3aABOK HA FPAHTU 3 OCTaHHIX KOHKYPCHUX BU4AHb].

Jlekuis 3. Teopia i npakTUKa ny6aivHMUX BUCTYNIB
dr Bozena Tolwinska, kaegpa nopisHAMbHOT negarorikv dakynstety Hayk npo Ocsity UwB.

[OcHoBHI npuHLMNK NYyBNIYHUX BUCTYNIB; YOTUPU KNHOUOBI HANPSMKM PO3BUTKY HaBUYOK NyBniyHUX BUCTYNIB].

Jlekuis 4. PO3BUTOK TBOPYOro MUC/IEHHSA CTYLEHTIB
dr Beata Kunat, kagefipa 3aranbHOi negaroriky Ta METOA0M0riT nefaroriyHmux AocnifkeHb, akynbTeT Hayk npo
OcsiTy UwB.

[MeToan nogonaHHs XKOPCTKOCT I MUCAEHHS | TBOPYOro BUPILLEHHS NP061eM; pO3BMTOK YABHOTO MUCEHHA Ta
Mi3HaBabHOT LiiKaBOCTI; PO3BMTOK acouiaTUBHMX 34i6HOCTEN].

Jlekuist 5. MiXkKKynbTypHa KOMYHiKaLis B MeAaroriyHiin nepcrnexkTumBi
prof, dr hab. Miroslaw Sobecki, 3aBigyBay kathefpu OCBITHIX Ta CycniNbHUX AOCNiAXeHb, feKkaH (hakybTeTy Hayk
npo OcsiTy UwB.

Jlekuia 6. MNyb6nikalis npalb B NPeCTUXHUX HayKOBUX XYypHanax - Bif ifei no peanisauii
dr hab. Krzysztof Sawicki, kategpa TBOpUOT pecouianisauii gaxkynstety Hayk npo Ocsity UwB.

[CTpykTypa HayKoBOi CTaTTi; BUGIp >KypHaNy; peAaKLiiiHi Ta peueHsiiiHi BUMOrW; AK BignosigaTy Ha
KOMEHTapi peLeH3eHTiB; nepeknaz Ta KopekTypa].



Jlekuyis 7. HaByanbHMiA NpocTip Nig vyac NnaHAeMii KOpoHaBipyCy - JOCBIj CTYLEHTIB
dr hab. Alicja Korzeniecka- Bondar, prof. UwB, npogekaH akynbTety Hayk npo Ocsity UwB.

[B T.u. npo6nemMun Ta BUKIUKW Y HaBYaHHI CTYAeHTIB nig yac naHaemii Covid-19; npeseHTauis pe3ynbTaTiB

BNACHMX JOCNIA>KEHb; BUCHOBKW ANS MPOEKTYBAHHA OHNaliH-0CBITW Ta opraHisauiipo60Tu yHiBepcuTeTY B
NOCTKOBIAHMIA yac].

Jlekuisa 8. YHiBepcanbHUI gn3aiH y BULWIA OCBITI
dr hab. Tomasz Bajkowski, prof. UwB, 3acTynHuk gekaHa 3 AUAakTuku Ha akynbteTi Hayk npo OcBiTy
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[ B T.u. cyTHicTb yHiBEpCaANbHOTO AM3aiiHy; KOMMeTEHLii NnepcoHany B 067acTi yHiBepcanbHOTo Au3aiiHy;
BMPOBA/>KEHHS YHiBEpCa/bHOTO AM3aiiHy B HaBYabHI MPOrpamMn —PUKNaAM No3UTUBHNX NPaKTUK].

Migcymok ctaxyBaHHA - dr Marta Kowalczuk-Wal”dziak, 3acTynHUK gekaHa 3 MiXXHapoAHOro
cniBpobiTHMLTBaA (hakynbTeTy Hayk npo OcBiTy UwB.
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TOB «€Bponencbka nira NpogecinHoro po3BUTKy>
npocnekT MNepemorn 91, 01001 KwuiB, YKpaiHa

EOPIIOY :41643759

Ten. +38 044 333 9189; +38063 3339152

+38066 333 9152; +38067 3339152

https://elpd.com.ua e-mail: mail, elpd&amail. com

Bux. Ne163-01 Big 05.02.2024 PekTopy
LleHTpanbHOYKpaiHCbKOro HauioHa/lbHOro TeXHIYHOro

YHiBepcuTeTy
YepHoBony Muxaiiny IBaHOBUYY

BenbMuwaHoBHWIA NaHe AWpeKTope, «EBponeiicbka fira nNpoeciiHOro po3BUTKY» pasoMm 3
Binoctoubkum yHiBepcuTeToM ((hakynbTeT Hayk npo OCBITY) OpraHi3oBye AWCTaHLiiHE CTaXyBaHHS
ANA nejaroriyHmMx i HayKoBo-nejaroriyHMX npawiBHUKIB 3aknafis BULWLOl ocBiTK I-1Y piBHIB akpeguTauii
He3aneXKHo Bif (hopMm BMacHOCTI Ta NignopaakyBaHHSA 3a TeMow: «HaB4YasibHO- HaykoBa Ais/IbHICTb B
Cy4aCHOMY YHIBEPCUTETI: BUK/UKU, PilLeHHS, NepcrneKTUBU».

Jatun npoBefeHHs: 4 6epesHs - 12 KBiTHA 2024 poky.

MeTol CTayBaHHA € MOrnnbneHHs 3HaHb Ta PO3BUTOK KOMMETEHLii HayKOBO-AWMAAKTUYHOIO
KOMEKTUBY YKPAIHCbKUX YHIBEPCUTETIB 3 TOUKM 30pYy BUK/MKIB, pilleHb Ta NepcrnekTVB Y BUKNAfaLbKil
Ta HayKOBO-OCNIAHINA LiSNIbHOCTI B Cy4aCHOMY YHIBEpPCUTETI.

Y4aCHMKWN CTaxKyBaHHS, BUKOPUCTOBYIOUYM MOCUIAHHA Ha NiTepatypy no TeMmi, aHani3 npuknagis, a
TaKOX NPaKTUYHi 3aBLAHHS:

a) NoKpawaTb CBOT KOMMNETEHLLTY 3aCTOCYBaHHI Pi3HUX MeTOAiB Ta hOpM.po6b0TU 3i CTYeHTaMK
(HaBYaHHS TBOPYOMY MMCJIEHHIO, Mpaus METOAOM TbHOTOPUHIY, IHTEPAKTWBHI OHMANH IHCTPYMEHTN)
Ta BAOCKOHaNATb CBOT AOCMIAHMUBKI HaBMUKW (HamMcaHHA HayKOBWX CTaTeil, MUCTELTBO My6AiuHMX
BUCTYMIB);

6) 3MOXYTb OLiHUTW MOTEHUiAHI NepeBarn Ta NPo6/emMy 3aCTOCYBaHHS LMX METOAIB i hopM y
CBOIX HaBYanbHUX 3aKnagax;

B) po3p06/1ATb KOHKPETHI pILLeHHA ANS BMPOBapKeHHS HOBUX MPAKTUK Y Pi3Hi cdepn BnacHoi
HayKoBO- NejaroriyHoi f4ianbHOCTI.

CTaxyBaHHsi OpraHizoBaHe 3a [JOMOMOrOH MporpamHoro kommnaekcy ZOOM 3 npodeciiHum
nepeknasom Ha yKpaiHCbKy MOBY

KOXXHOMY YYacHWUKY BWAAETbCA CepTUIKaT NPO MPOXOKEHHA MiXHApPOLHOr0o CTaXyBaHHA
3arasibHol TpuBanicTio 180 rog (6 kpegutiB ECTB). MNporpama BigbyBaeTbca 3 MpodeciiHum
nepeknafioMm Ha YKpaiHCbKy MOBY.

Mpocmo Baluoro cnpusiHHA B iHDOPMYBaHHI KO/IEKTMBY HaB4Ya/lbHOr0 3aK/afy CTOCOBHO
MPOBEAEHHS [aHOro CTaXyBaHHSA LUMSXOM PO3MilLleHHS iHdopmauii ma caiATi  Baworo
HaBY&IbHOIO 3aknagy. bygemo BAsuYHI 3a HajgaHHA [03BONY AAA yyacTi ChiBpo6iTHMKam
Bawuoro HaB4asnbHOro 3akniagy B JaHOMY 3ax0fi y BuLLe3a3HauyeHi jatu.

JeTtanbHa iHhopmaLlia Lwofo yyacTi Ta BaApTOCTi CTaxKyBaHHA 3a Ten.: +38063 333 9152
a6o Ha caliTi https://elpd.com.ua/stazuvania-uwb/

Jopatok: feTanbHa nporpama CTaxyBaHHS.

3 nosarot, gUpPeKTop , Besyrnunii Irop
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